
 

Vielfältige Herausforderungen. Partnerschaftliche Unternehmenskultur. LeistungVielfältige Herausforderungen. Partnerschaftliche Unternehmenskultur. LeistungVielfältige Herausforderungen. Partnerschaftliche Unternehmenskultur. LeistungVielfältige Herausforderungen. Partnerschaftliche Unternehmenskultur. Leistungs-s-s-s-
starke Teams. Das ist die EnBW Energie Badenstarke Teams. Das ist die EnBW Energie Badenstarke Teams. Das ist die EnBW Energie Badenstarke Teams. Das ist die EnBW Energie Baden----Württemberg AG. Als Deutschlands Württemberg AG. Als Deutschlands Württemberg AG. Als Deutschlands Württemberg AG. Als Deutschlands 
drittgrößtes Energieversorgungsunternehmen stehen wir mit mehr als 21.000 Mitadrittgrößtes Energieversorgungsunternehmen stehen wir mit mehr als 21.000 Mitadrittgrößtes Energieversorgungsunternehmen stehen wir mit mehr als 21.000 Mitadrittgrößtes Energieversorgungsunternehmen stehen wir mit mehr als 21.000 Mitar-r-r-r-
beitern für Strom, Gbeitern für Strom, Gbeitern für Strom, Gbeitern für Strom, Gas sowie innovative Energieas sowie innovative Energieas sowie innovative Energieas sowie innovative Energie---- und Umweltdienstleistungen  und Umweltdienstleistungen  und Umweltdienstleistungen  und Umweltdienstleistungen ---- auch  auch  auch  auch 
in andin andin andin andeeeeren Märkten Europas. Gemeinsam machen wir uns für die Energie der Zukunft ren Märkten Europas. Gemeinsam machen wir uns für die Energie der Zukunft ren Märkten Europas. Gemeinsam machen wir uns für die Energie der Zukunft ren Märkten Europas. Gemeinsam machen wir uns für die Energie der Zukunft 
stark.stark.stark.stark.    
 
Wenn auch Sie voller Energie stecken, dann sind Sie bei der EnBW EnBW EnBW EnBW SystemeSystemeSystemeSysteme    InfrInfrInfrInfra-a-a-a-
strustrustrustrukkkktur Support GmbHtur Support GmbHtur Support GmbHtur Support GmbH mit Sitz in KarlsruheKarlsruheKarlsruheKarlsruhe im Bereich Informationsverarbeitung Informationsverarbeitung Informationsverarbeitung Informationsverarbeitung    für 
die Dauer von 6666 Monaten Monaten Monaten Monaten mit der Option auf Verlängerung herzlich willkommen als 

 Werkstudent (w/m) –  
Compliancemanagement 
Informationsverarbeitung  

 
 

    
    
Ihre Impulse sind hier gefragtIhre Impulse sind hier gefragtIhre Impulse sind hier gefragtIhre Impulse sind hier gefragt::::    
− Recherchen  
− Analyse regulatorischer Anforderungen auf Relevanz für den Bereich Informations-
verarbeitung  

− Spezifikation von regulatorischen Anforderungen und Pflege einer Datenbank  
− Identifikation von Compliance-Schwachstellen  
 
Überzeugen Sie uns von Ihrer EngergieÜberzeugen Sie uns von Ihrer EngergieÜberzeugen Sie uns von Ihrer EngergieÜberzeugen Sie uns von Ihrer Engergie::::    
− Student (w/m)  an der FH oder Uni  
− Analytisches Denkvermögen und  Affinität zur Analyse und Interpretation von regula-
torischen Vorgaben und Fragestellungen  

− Wünschenswert sind erste Erfahrungen mit Normen (z.B. ISO 9001) oder internen 
Kontrollsystemen (z.B. nach BilMoG) 

− Gute MS Office Kenntnisse (Excel, Word, Powerpoint, Access)  
 
Weitere Fragen beantwortet Ihnen gerne unsere Personalbetreuung unter der 
Telefonnummer 0721 915-32050. 
 
Interessiert? Dann bewerben Sie sich jetzt online unter 
www.enbw.com/karriere 
 
Referenznummer: 02478253 W 
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Ideale  
Startbedingungen. 
 


